



## Cro tour - 2. Liga Istok, Sjever i Jug - 4. turnir - ždrijeb



## Aktualni događaji

PETAK, 03 LIPANJ 2011

### 4. turnir 2. lige Sjever, Jug i Istok

Obavještavamo sve igrače da će se 4. turnir 2. Lige Sjever, Jug i Istok održati 4. - 5. lipnja 2011. u tri hrvatska grada. Na turniru se igra desetka.

Ždrijeb - [Sjever](#), [Jug](#), [Istok](#)

Podsjećamo igrače iz regije Sjever da na vrijeme krenu na svoj meč jer će zbog dolaska Pape promet u Zagrebu biti otežan.

Pravo nastupa na turniru imaju svi igrači koji su na početku sezone 2011 dobili B licencu (B licencu dobivaju svi koji su na kraju sezone 2010 završili plasirani od 49. mjesta na niže na završnoj Cro tour rang listi), svi novi igrači i oni koji su do sada nastupali na turnirima 2. lige.

#### Mjesta odigravanja:

Sjever – BK Ground Zero (A. Dubrovnik 10, Zagreb)

Istok – BK Plan B (Gundulićeva 5, Osijek)

Jug – BK Desetka (Doverska 11, Split)

Turnir je otvoren za prijavu za sve kategorije (Juniori za nastup moraju imati dozvolu juniorskog izbornika). Prijavu za nastup na turniru dostavlja matični klub (skupno za sve igrače). Prijava mora sadržavati ime i prezime igrača, klub za koji igrač nastupa, naziv i kategoriju natjecanja te mjesto na rang listi.

Podsjećamo klubove da svi igrači moraju biti uredno licencirani za ovu natjecateljsku sezonu inače neće moći nastupiti na turniru.

**Prijave za turnir se primaju isključivo preko email-a i to do 2. lipnja u 20h (kod slanja email-a uključite opciju "Reading conformation" kako bi dobili potvrdu primitka Vašeg emaila).** Popis prijavljenih igrača će biti objavljen u petak u 12h te Vas molim da ukoliko Vaši igrači nisu na popisu da me kontaktirate na email kako bi mogli korigirati eventualne pogreške.

**Podsjećam sve predstavnike klubova** da svi prijavljeni igrači moraju imati uredno riješene papire za natjecateljsku sezonu jer u protivnom neće moći nastupiti na turniru.

[Email Sjever – Mladen Sever](#)

[Email Jug – Ante Šustić](#)

[Email Istok – Nikola Pešo](#)

Turnir počinje u subotu, 4. lipnja u 10h. Ždrijeb turnira biti će objavljen u 18h, petak.

Molimo igrače da pola sata prije svog susreta budu u sali. Također, molimo igrače da se pridržavaju pravila dress code-a (vidi na kraju teksta) te ostalih pravila određenih pravilnikom natjecanja, jer u protivnom neće moći nastupiti na turniru.

Za sva pitanja oko turnira i natjecanja obratite se na službeni [email saveza](#).

Dress code:

16.1. Odijevanje

Natjecatelji moraju biti propisno odjeveni, jer u protivnom neće moći nastupiti na natjecanju. Natjecatelji imaju dvije mogućnosti propisnog odijevanja:

1. tamne cipele, crne svečane hlače (od odijela, na crtu), jednobojna košulja i prsluk sa grbom kluba na gornjoj lijevoj strani (grb može biti i na gornjem lijevom rukavu košulje, kravata nije obavezna)
2. tamne cipele (ili tamne sportske cipele s kožnom površinom), tamne svečane hlače (od odijela, na crtu. Nikakav oblik jeansa nije dozvoljen) i jednobojna polo majica grbom kluba na gornjoj lijevoj strani
3. polo majice s natpisima (osim znakovlja kluba) i nacionalnim obilježjima nisu dozvoljene.
4. Majica ili košulja moraju biti u hlačama
5. Žene mogu odijenući (osim gore nabrojanog) i tamnu suknju (ispod koljena)

Na košuljama, prslucima i polo majicama moguće su i oznake sponzora. Za oznake sponzora potrebno je kontaktirati i HBS.

[ [Natrag](#) ]

